

senyen a Fazekas utcaiak a tizenhat éves korig felállított mezőnyben indultak. A szigorú, pontozásos versenyben a legmagasabb, 88 pontból 80,01-et elérők részülhettek csak aranyéremben, ezt a határt azonban egy fél ponttal meg is haladták, így a nyolc aranyérem közül az egyiket ők vehették át.

– A kórusolimpián természetesen olimpiai bajnokot is avattak minden kategóriában. Legnagyobb örömünkre, ez is Magyarországra került, egy debreceni énekar vitte el – mondta lapunknak Gál Istvánné igazgató. – Így a végén olyan volt, mintha a végén nekünk is felhúzták volna a nemzeti lobogót.

## Ma sorsoljuk az ÉM-mozaik nyerteseit

**Miskolc (ÉM)** – Gazdára találnak ma délután az Észak-Magyarország mozaik játékanak fődíjai. A délutáni sorsolásra minden játékos olvasónkat szeretettel várjuk.

Lapunk olvasói bizonyára figyelemmel kísérték az Észak-Magyarország közelmúltban meghirdetett mozaik játékanak részleteit. Felhívásunkban egy újabb, ezúttal is igen értékes nyereményekkel kecsegtető játékra hívtuk önöket. A mozaik játékokban résztvevőknek nem volt más tennivalójuk, mint összegyűjteni és kívánni a lapunkban megjelent képmozaiakat. Aki ezeket egy levelezőlapra összeillesztve hiánytalanul felragasztotta, egy Észak-Magyarország standot ábrázoló képet kapott. S ha a megjelölt határidőig be is küldte azt szerkesztőségünkbe, máris esélyt szerzett értékes díjaink egyikére. A fődíj szerencsés nyertese ugyanis egy több mint 260 ezer forint értékű Samsung televízióval, a második díj nyertese egy 73 ezer forint értékű Samsung audio minitorony, a harmadik díj nyertese pedig egy 66 ezer forint értékű Samsung videóval térhet majd haza a ma délután 3 órakor kezdődő sorsolásról. Itt közjegyző jelenlétében derül majd ki, hogy a szerkesztőségünkbe érkezett több mint 5 ezer szelvény beküldői közül kinek kedvez a szerencse.

Várjuk tehát az ÉM-mel játszó minden olvasónkat ma délután 3 órára lapunk székházának (Miskolc, Zsolcai kapu 3.) negyedik emeletén.

A beruházási és fogyasztási javak általános kiállításán és vásárán közel 300 gyártó, forgalmazó kínálja áruját. A szervezők 40 ezer látogatóra számítanak.

A 17 négyzetméternyi kiállítói területen az ország különböző pontjairól érkezett építő- és járműipari cégek, belsőépítészeti gyártók és forgalmazók, személy- és haszongépjármű-forgalmazók, különböző kisipari termékgyártók kínálják áruikat.

A kiállítást 11 órakor nyitotta meg dr. Boros Imre tárca nélküli államtitkár, aki köszöntőjében beszélt a térségi vásárok gazdasági szerepéről. Mint mondta, a gombaszámra szaporodó expók a legfontosabb fórumai a kereskedők és a termelők közötti információcserének. A megnyitón köszöntőt mondott Farkas Zoltán.

Újdonság, hogy idei a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Agrárkamara és a Bay-Logi részvételével kétnapos mezőgazdasági, illetve logisztikai szakkiállítással egybekötött konferencia gazdagítja az V. Tranzit Expo programját.

A rendező Trade Fair Plusz Kft. és a város önkormányzata a nyitónapon kiosztotta a legjobb kiállítók szakmai díjait. A zsűri döntése alapján a LOGEX 2000 Logisztikai Szakkiállítás versenydíját a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézet nyerte meg. A Tranzit Expo termékdíját a Geoprodukt Kft. kapta meg, vásárdíjas lett az Óko-Park Kft. A vásár nagydíját a Havasi Fémtechnikai Kft. érdemelte ki. Különdíjat kapott a Balogh Bútor Kft., az Észak Ba-



Az első látogatók

Fotó: Szegő Péter

zár Kft., az Avia Scorpio Kft és a Fűz Barlang üzlet.

A hagyományokhoz híven idei is lesznek szórakoztató és kulturális rendezvények a vásár minden napjának délutánján. Minden nap láthat divatbemutatót a közönség, s több neves művész is fellép az expo színpadán. Az előadók között szerepel majd többek között Csepregi Éva, Dékány Sarolta,

Koós János, Kovács Kati, a Shygors nevű fiúcsapat. A programozat színesíti a július 15-én, szombaton tartandó nyugdíjas nap, melyen Besenyei Ferenc lesz a sztárvendég. Fortuna kegyeiért is lehet versengeni: a belépőjegyekkel értékes nyeremények birtokában térhetnek haza a szerencsés látogatók a július 16-án este 7 órakor tartandó sorsolás után.

# Török-magyar mentős-együttműködés

## Izmit város tűzoltóparancsnoka újfent megköszönte a miskolci egység munkáját

**Miskolc (ÉM – BAL) – Baráti látogatásra a városba érkezett a törökországi Izmit tűzoltóparancsnoka. A látogatás az emlékezetes földrengés idején segítséget nyújtó miskolci kutyás mentőknek szól.**

A Miskolci Speciális Mentőcsoporthoz – mai, „nemzetközi” nevű-

kön: a Spider Team – volt annak idején az első a török városban tavaly lezajlott katasztrófa után, amely külföldről segíteni érkezett, ugyanakkor a legtovább maradt, és a legtöbb – megmentett emberéletekben mérhető – sikert érte el. Köszönetet mondani, újból találkozni, további kapcsolatokat kiépíteni – ezzel a szándék-

kal látogatott most Miskolcra az ottani tűzoltóság parancsnoka.

Emin Pehlivan egyben a török tűzoltószövetség elnöke, ittlétében – amelyet baráti látogatásként jelöltek meg – az a törekvés testesül meg, hogy a két ország közös nemzetközi mentőegységet hozzon létre. Az elnök tegnapi városházi fogadását követő sajtótájékoztatón elhangzott: az izmitiek különösen a kutyakiképzés és a hegyimentés terén tanulhatnak miskolci kollégáiktól, míg ők fejlett technikájukkal, járműveikkel, képzett embereikkel járulhatnak hozzá a jövőben a közös életmentő munkához.

– Közös akarral még jobb eredményt érhetünk el, a szakmai tudást átadva egymásnak – jelentette ki ebből az alkalomból Csibi Károly, a miskolci csoportot működtető alapítvány kuratóriumi elnöke. Mint mondta: az izmiti szerencsétlenség nyomán meghitt kapcsolat alakult ki a

világszerte ismertté vált Spider Team és az ottani szervek, szakemberek között. Emin Pehlivan is megerősítette: szeretné, ha a csapat (amely összesen 22 főből és öt keresőkutyából áll) tagjai újra Törökországba utazhatnának, a közös képzés és együttműködés jegyében.

Mint elhangzott: a török mentősök az anyagi háttér, felszerelés tekintetében lényegesen jobban állnak miskolci kollégáiknál. Lehóczki László, a Team vezetője elmondta: szeretnék elérni, hogy az állami támogatás legalább arra módot nyújtson, hogy pótolni tudják a felszerelést, ami akcióik során tönkremegy. Az ünnepélyes alkalom kapcsán Juga György alpolgármester is utalást tette rá, hogy a városi önkormányzat a jövőben igyekszik majd támogatni a település nevével világszerte jó színben feltűntető mentős tevékenységet.



Csoportkép a városházán

Fotó: Bujdos Tibor